
Progetto "Let's comunicate - TRINITY"
Questionario genitori
19 risposte

Durata e tempi del progetto
19 risposte

Tempestività delle comunicazioni
19 risposte

inadeguati (troppo lunghi o
brevi)
adeguati (una giusta durata
ma che può essere
modificata)
ottimo (una durata perfetta)

10,5%

21,1%

68,4%

inadeguata (le informazioni
non sono arrivate in tempo)
adeguata (le informazioni
sono arrivate in tempo ma
potrebbero arrivare anche
prima)
ottima (le informazioni sono
arrivate esattamente quando
occorreva)

52,6%

47,4%



Di�coltà a conciliare impegni scolastici e progetto
19 risposte

Partecipazione ed interesse manifestata da suo �glio/a
19 risposte

il percorso progettuale è stato adatto ed utile a mio/a �glio/a
19 risposte

molte
qualcuna
nessuna

42,1%

57,9%

inadeguato (non le è
sembrato interessato)
adeguato (le è sembrato
interessato)
ottimo (ha apprezzato il
progetto)

57,9%

42,1%



Osservazioni (se vuole può darci consigli o richiedere un progetto
diverso)
2 risposte

Dovrebbero fare più ore perche l esame è di�cile

Devono riposare di più tra la scuola è il progetto

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio -
Ulteriori termini

inadeguato (non le sembra
che suo figlio abbia imparato
qualcosa di nuovo)
adeguato ( le sembra che
suo figlio abbia imparato
qualcosa di nuovo)
ottimo ( le sembra che suo
figlio abbia imparato molte
cose nuove)

73,7%

26,3%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1HiCJMKMxGhdTiBIB_iy06JP23YtCfcO6oGxkebGxwVA/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

